SPRING 2015 SURVEY OF RV RENTAL AGENTS

Conducted April 10, 2015—May 23, 2015 through the RV Retailer Intelligence Program

SURVEY REPORT

Total Respondents 41

First Date Submitted 04/10/2015
Last Date Submitted 05/23/2015
Rental Revenue Estimate 2014 vs. Do You Deliver Rented Towables to
2013 Where the Customer Will Use It?

up more than 50%
up 20% to 49%

up 10% to 19%

up 6% to 9%

up 1% to 5%

no change

down 1% to 5%
down 6% to 9%
down 10% to 19%
down 20% to 49%

down more than 50%
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Average Length of Rental Contracts Customers Want Rental Units With
(in nights) in 2014 How Many Sleeping Areas?

one night
at least two

two nights

at lease four 41%

8%

three nights

4 to 5 nights .
at least six

6 to 7 nights

seven or more

4
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more than 7 nights
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3930 University Drive, Fairfax, VA 22030 (703) 591-7130 info@rvda.org




